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1.1 ER#EIE

Z OWFIE I, #3EA 4 5 . #5% (continued fraction) & 1%, 0 FHZ & HIZHENE T
LEI2BNBOLERT. TN AETL THH %A, ERIE G E WD 2 ERH 5. HIZH K
LWV GG, ERNESBEZETHER L. BERNIIIRO L S 2B TH 5.
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1.2 FE2f@EFHMERICONT

FH o OEBES RS OIH 7 A LN E Ta]) 22 2 E0b 5. ERICIE, &
# [o] FROREREWT-T DO TH 5.

[o] <a<[a]+1

ZDO—J, HRIOWIEEIT HIBRT, B a L FOEEOPF THRAOLDERT |af &, Fka ik
DEBDOTTERND S DERT [o] ZHNWD.
Thbb,

lal <a<lal+1,[a]-1<a<][a]
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T EV .
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2 Ak
2.1 o454

/80 BIFE G EED e T bk
seisul([A,B,C],M,N):- Y is (A*xsqrt(M)+B)/C,
N is ceiling(Y).

/*3 DIRRRFKIBZ RO DT 0 T T Lx/
gcd(A=[A,0]):-!.
gcd(D=[A,B]):- Al is abs(4),
Bl is abs(B),
res_q(A1=Blx_+R),
gcd (D=[B1,R]).

gcd3(DD=[A,B,C]):- C1 is abs(C),
gcd(D=[A,B]),
gcd (DD=[D,C1]).

res_q(A=B*Q+R):- Q is ceiling(A/B),R is A-Bx*(.

/BB 2 0 KT e 7T bk /
hiku([A1,B1,C]=N-[A,B,C]):- Bi is N*C-B,

Al is -A.
gyaku([A1,B1,C1]=1/[A,B,C],M):- Al is C*A,
Bl is -CxB,

Cl1 is A*AxM-BxB.

tugi([A,B,C],[A2,B2,C2] ,M,N) :- seisul([A,B,C],M,N),
hiku([A1,B1,C1]=N-[A,B,C]),
gyaku([A0,B0,C0]=1/[A1,B1,C1]1,M),
gcd3(DD=[A0,B0,C0]),
A2 is A0//(-DD),
B2 is B0//(-DD),
C2 is CO0//(-DD).

kurikaeshi(L,M,C,J):- C1 is C+1, C1=<J,
tugi(L,L2,M,N),
write([C,L,N]),nl,



kurikaeshi(L2,M,C1,J).
kurikaeshi(L,M,C,J).

:-dynamic ts/1.

ts([0,0,0]).

sagasu(L,M,C,J):- tugi(L,L2,M,Q),
write(C=L),put(9),
write(Q),nl,

Cl is C+1,C1=<J,
(\+ts(L2)->(asserta(ts(L2)) ,sagasu(l2,M,C1,J)) ;write(C1=L2)).
sagasu0(L,M,C,J):- abolish(ts/1),

asserta(ts(L)),
sagasu(L,M,C,J).

for(Il =<J,I):- I=<J.
for(I =<J,K):- I=<J,
I1 is I+1,for(I1=<J,K).
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3.1 RDODRA

* 1: #

8v2

O 1

JE 11 6

[ABC] N

8,0,1] 12

2,34] 2

[8,20,17] 2

[4,72] 7
2
2

[8,14,17]
2,5,4]
8,12,1] 24

= N =

EFRORFEHBIT 5.

1.3 T _7= & 52, 40 oy =
k

[A,B,C]=[8,0,1] & L=k & DED R ZHIT 5.

A2 + By

A=8B=0,C=1t75%C,
060:8\/5 s N0:|—Oco-|:12 &fcfé.
SEVERIDOSFHDO,[8,0,1],121F, 2D L XD K, [A,B,C), Ny 73

LI, 5 2 FHA BRI O I - ¢
1 _2v2+3 . N =[ap] =2 LR BHDT,

No—ao 4

F1D6ITAD1,[2,3,4,21320 L X0 K,[A, B,C], Ny %77

1 8/2
= 2292017 Ny = =2L725DT
Ny—on  + ;Mo =Taa] 8 ’
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1 4/2+7
Y —a 5 , Ny=Jax]=7%%% ,

2
#1D8ITHD 3,[4,7,3), 71X - DL =D K, [A, B,C],N; %57

a3 =

1 8v2 + 14
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N3 o 17 5 N4 |_Oé3-| 2 k ci%) T,

£10IITHD 4,[8,14,17],2 X 2D & =D K, [4, B,C], Ny %77
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1 22 +5
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Na— o 1 , 5 = [a4] L7 ,

#10101FHD 5,[2,5,4,2 130 & =0 K,[A, B,C], N; 277

a5 =

1
X = =8/2+12 , Ny=[as]=24 72507,
5 — G
FK1O11THD 6,[8,12,1],24 (L= D& =D K, [A, B,C], Ng Z#1~7.
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= p— = f .
(0%4 Ne—Oée 1 Qq ED
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3.2 2"/2MiBE

# 2: 22 DHESEER (n=0~2)

V2 2v2 42
O 1 1 1
JE 141 2 1 2

K | [ABC] N|[ABC N|[ABC N

0 1,01 2| 201 3| 401 6

1 1,2,2) 24 [231 6| [2,3,2] 3

2 [1,2,1] 4 [4,6,1] 12

% 3: 272 OHSEIER (n =3~ 5)
82 162 32v2
O 1 1 1
JE 4 6 16 42

K | [ABC] N| [ABC] N [A,B,C] N
0 [8,0,1] 12| [16,0,1] 23 [32,0,1] 46
1 [2,34] 2 || [16,23,17] 3 [16,23,34] 2
2 | 820,17 2 [4,7,4] 4 [32,90,89] 2
3 [4,7,2] 7 | [16,36,49] 2 [4,11,8] 3
4 | [8,14,17) 2 || [8,31,34] 2 || [32,104,137] 2
5 [2,54] 2 || [16,74,73] 2 [16,85,98] 2
6 [8,12,1] 24 || [2,9.8] 2 | [32,222,241] 2
7 [16,56,41] 2 [8,65,68] 2
8 [8,13,2] 13 | [32,284,289] 2
9 [16,26,41] 2 | [16,147,146] 2
10 [2,7,8] 2 | [32,290,281] 2
11 [16,72,73] 2 [2,17,16] 2
12 [8,37,34] 2 || [32,240,217] 2
13 [16,62,49] 2 [16,97,82] 2
14 [4,9,4] 4 || [32,134,97] 2
15 [16,28,17] 3 8,15,4] 7
16 [16,23,1] 46 || [32,52,41] 3
17 [32,71,73] 2
18 [32,75,49] 3
19 [4,9,8] 2
20 [32,56,17) 6
21 [16,23,2] 23

continued on next page
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22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42

[32,46,17]
[4,7.8]
32,72,49]
32,75,73]
32,71,41]
[8,13,4]
[32,60,97]
[16,67,82]
[32,194,217]
[2,15,16]
[32,272,281]
[16,145,146]
32,294,289
[8,71,68]
[32,260,241]
[16,111,98]
32,170,137
[4,13.8]
[32,88,89]
[16,45,34]
[32,46,1]




3.3 L 0iHa

# 4 Y2 OESHEN (n=1~3)

V2 V2 V2
2 4 8
O 1 1 1
J& 39 2 4 11
K [[[ABC] N[|[ABC] N[ [ABC N
0 | 102 1| 1,04 1 [1,08 1
1| 21 4| 287 2| 43231 2
2 || 1,22 2| [1,3,2] 3| [21514] 2
3 26,7 2 | [4,2623] 2
4 144 2| 154 2
5 [4,12,7] 3
6 [4,9,7] 3
7 [134] 2
8 [4,20,23] 2
9 [2,13,14] 2
10 [4,30,31] 2
11 (188 2

10




% 5. 2 OHSHKER (n=4~5)

V2 V2

16 32

OF 1 1

JEI 31 27 61
K [ABC] N [A,B,C] N
0 [1,0,6] 1 [1,0,32] 1
1 | [8128,127] 2 | [16,512,511] 2
2 [463,62] 2 || [8,255,254] 2
3 | [8122,119] 2 | [16,506,503] 2
4 [2,2928) 2 || [4125,124] 2
5 | [8,108,103] 2 || [16,492,487] 2
6 [4,49.46] 2 || [8,241,238] 2
7 [8,86,79] 2 || [16,470,463] 2
8 (1,98 2 [2,57,56] 2
9 8,56,47] 2 || [16,440431) 2
10 | [4,19,14] 2| [8,211,206] 2
11 [8,18,7] 5 || [16,402,391] 2
12 || [817,23] 2 [4,95,92] 2
13 || [8,29,31] 2 || [16,356,343] 2
14 | [8,33,31] 2| [8165158 2
15 || [8,29,23] 2 || [16,302,287] 2
16 [8,17,7] 5 [1,17,16] 2
17 [4,9,14 2 || [16,240,223] 2
18 || [8,3847] 2 || [8,10394 2
19 [1,78] 2| [16,170,151] 2
20 | [8,72,79] 2 [4,33,28] 2
21 | [44346] 2| [e69271] 2
22 | [8,98,103] 2 [8,25,14] 3
23 || [227.28) 2| [163423 3
24 | [8,116,119] 2 || [163531] 2
25 | 46162 2 [16,27,7] 8
2 | [8,126,127] 2 | [16,2947] 2
27 || (6,16 2| [166579] 2
28 [16,93,103] 2
29 [16,113,119] 2
30 [16,125,127] 2
31 [16,129,127] 2
32 [16,125,119] 2
33 [16,113,103] 2
34 [16,93,79] 2

11
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35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
a0
51
52
a3
94
55
56
57
58
59
60
61

[16,65,47]
[16,29,7]
[16,27,31]
[16,35,23]
[8,17,14]
[16,50,71]
[4,23,28]
[16,132,151]
[8,85,04]
[16,206,223]
[1,15,16]
[16,272,287]
[8,151,158]
[16,330,343]
[4,89,92]
[16,380,391]
[8,201,206]
[16,422,431]
[2,55,56]
[16,456,463]
[8,235,238]
[16,482,487]
[4,123,124]
[16,500,503]
[8,253,254]
[16,510,511]
[1,32,32]

NN N DN DN DN DN DN DNDNDNDDNDDDDDDNDDNDDNDN NN N W WD o N
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3.4 SEHE

3.4.1 n/2DEE

# 6: nv2 OESEER (n=3~6)

3v2 42 5v/2 62
O 1 1 1 1
IGE! 4 2 14 2
K | [ABC] N|[ABC N| [ABC N|[ABC N
0 3,01 5 | [401] 6 [5,0,1] 8 || 6,01 9
1 3,57 2| [232 3 [5,8,14] 2 | [2,3,3] 2
2 [1,3,3] 2 | [46,1] 12 [1,4,5] 2| [69,1] 18
3 [3.9,7] 2 [5,30,34] 2
4 [3,5,1] 10 [5,38,41] 2
5 [5,44,46] 2
6 [5,48,49] 2
7 [1,10,10] 2
8 [5,50,49] 2
9 [5,48,46] 2
10 [5,44,41] 2
11 [5,38,34] 2
12 [1,6,5] 2
13 [5,20,14] 2
14 [5,8,1] 16

13




£ 7 nv2 OEGEIER (n =7 ~ 10)

™2 8v/2 92 10v/2
O 1 1 1 1
JEI 2 6 16 7
K || [ABC] N | [ABC] N| [ABC N [AB,C] N
0 (7,01 10| [8,0,1] 12| [9,0,]] 13 [10,0,1] 15
1 [7,10,2] 10 | [2,3,4] 2 | [9,13,7] 4 [2,3,5] 2
2 [7,10,1] 20 | [8,20,17] 2 | [3,53] 4 | [10,3541] 2
3 [4,7,2] 7 || [9,21,31] 2 | [10,47,49] 2
4 [8,14,17] 2 | [9,41,49] 2 | [10,51,49] 2
5 2,54 2 | [3,19,21] 2 || [10,47,41] 2
6 [8,12,1] 24 | [9,69,73] 2 [2,7,5] 2
7 [9,77,79] 2 [10,15,1] 30
8 [1,9,9] 2
9 [9,81,79] 2
10 [9,77,73] 2
11 [3,23,21] 2
12 [9,57,49] 2
13 [9,41,31] 2
14 [3,7,3] 4
15 [9,15,7] 4
16 [9,13,1] 26

14




# 8 V2 DHELSEIE (n =11~ 14)

1172 12v2 132 14/2
0T 1 1 1 1
JA 22 1 42 2
K [A,B,C] N || [ABC] N [A,B,C] N || [AB,C] N
0 [11,0,1] 16 || [12,01] 17 [13,0,1] 19 || [14,0,1] 20
1 [11,16,14] 3 || [12,17,1] 34| [13,19,23] 2 || [7,10,4] 5
2 [11,26,31] 2 [13,27,17] 3 || [14,20,1] 40
3 [11,36,34] 2 [13,24,14] 4
4 [11,32,23] 3 [13,32,49] 2
5 [11,37,49] 2 [13,66,82] 2
6 [11,61,71] 2 [13,98,113] 2
7 [11,81,89] 2 [13,128,142] 2
8 [11,97,103] 2 [1,12,13] 2
9 | [11,109,113] 2 [13,182,194] 2
10 || [11,117,119] 2 [13,206,217] 2
11 [1,11,11] 2 [13,228,238] 2
12 | [11,121,119] 2 [13,248,257] 2
13 || [11,117,113] 2 [13,266,274] 2
14 | [11,109,103] 2 [13,282,289] 2
15 [11,97,89] 2 [13,296,302] 2
16 [11,81,71] 2 [13,308,313] 2
17 [11,61,49] 2 [13,318,322] 2
18 [11,37,23] 3 [13,326,329] 2
19 [11,32,34] 2 [13,332,334] 2
20 [11,36,31] 2 [13,336,337] 2
21 [11,26,14] 3 [1,26,26] 2
22 [11,16,1] 32 [13,338,337] 2
23 [13,336,334] 2
24 [13,332,329] 2
25 [13,326,322] 2
26 [13,318,313] 2
27 [13,308,302] 2
28 [13,296,289] 2
29 [13,282,274] 2
30 [13,266,257] 2
31 [13,248,238] 2
32 [13,228,217] 2
33 [13,206,194] 2
34 [1,14,13] 2

15
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35
36
37
38
39
40
41
42

[13,156,142]
[13,128,113]
[13,98,82]
[13,66,49]
[13,32,14]
[13,24,17]
[13,27,23]
[13,19,1]
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# 9: nV2 OHESBER (n=15~17)

152 162 172
O 1 1 1
JE 41 12 16 24
K [AB,C] N | [ABC] N [A,B,C] N
0 [15,0,1] 22| [16,0,1] 23 [17,0,1] 25
1| [15,22,34] 2 | [16,23,17] 3 [17,25.47] 2
2 | [15,46,49] 2 [4,7,4] 4 [17,69,89] 2
3 | [15,52,46] 2 | [16,36,49] 2 || [17,109,127] 2
4 3,8,5] 3| [8,31,34] 2 || [17,145,161] 2
5 | [15,35,31] 2 | [16,74,73] 2 || [17,177,191] 2
6 [5,9,3] 6 [2,9,8] 2 || [17,205,217] 2
7 | [15,27,31] 2 | [16,56,41] 2 || [17,229,239] 2
8 [3,7,5] 3| [8,13,2] 13 | [17,249,257] 2
9 | [15,40,46] 2 | [16,26,41] 2 | [17,265,271] 2
10 | [15,52,49] 2 [2,7,8] 2 || 17,277,281 2
11 | [15,46,34] 2 || [16,72,73] 2 | [17,285,287] 2
12 | [15,22,1] 44 || [8,37,34] 2 [1,17,17] 2
13 [16,62,49] 2 || [17,289,287] 2
14 [4,9,4] 4 || [17,285,281] 2
15 [16,28,17) 3 || [17,277,271] 2
16 [16,23,1] 46 || [17,265,257] 2
17 [17,249,239] 2
18 [17,229,217] 2
19 [17,205,191] 2
20 [17,177,161] 2
21 [17,145,127] 2
22 [17,109,89] 2
23 [17,69,47] 2
24 [17,25,1] 50

17




% 10: nv/2 OWAEER (n = 18 ~ 20)

O 1 1 1

JiE 15 10 36 8

K || ABC N [@ABC N [ABC N
0 (18,0, 26 || [19,0,1]] 27| [2001 29
1 || [91314] 2 || [1927,7] 8 | [20,20.41] 2
2 6,10,3] 7 || [19,29,17] 4 || [20,53,49] 2
3 | [18,3349] 2 || [193947 2 | [495] 3
4 || [18,6573] 2 || [19,55,49] 2 || [10,15,2] 15
5 [2,9,9] 2 || [194323] 4 | [465 3
6 | [18,81,73] 2 | [1949,73] 2 | [204549] 2
7 | [18,65,49] 2 || [19,97,119] 2 | [20,53,41] 2
8 6,11,3] 7 || [19,141,161] 2 | [20,20,1] 58
9 || [9,15,14] 2 || [19,181,199] 2

10 || [18,26,1]] 52 || [19,217,233] 2

11 [19,249,263] 2

12 [19,277,280] 2

13 [19,301,311] 2

14 [19,321,320] 2

15 [19,337,343] 2

16 [19,349,353] 2

17 [19,357,359] 2

18 [1,19,19] 2

19 [19,361,359] 2

20 [19,357,353] 2

21 [19,349,343] 2

22 [19,337,329] 2

23 [19,321,311] 2

24 [19,301,280] 2

25 [19,277,263] 2

26 [19,240,233] 2

27 [19,217,199] 2

28 [19,181,161] 2

29 [19,141,119] 2

30 [19,97,73] 2

31 [19,49,23] 4

32 [19,43,49] 2

33 [19,55,47] 2

34 [19,39,17] 4

35 [19,29,7] 8

36 [19.27,1] 54

18




342 Zoigs

#11: 2 OHASBEN (n=3~6)

V2 V2 V2 V2
3 4 5 6
O 1 1 1 1
JE #5 4 4 8 8
K [[ABC N |[[ABC N| [ABC N| [ABC N
0 || 103 1 || 1,04 1| [105 1| [L06 1
1| 397 2| 287 2| [52523 2| [31817 2
2 || [3,5,1] 10| [1,3,2] 3| [5.21,17] 2 || [3,16,14] 2
30 B57 2 || 267 2| B137 3| 143 2
4 | 133 2 || 144 2| 5582 8| [3,6,2] 6
5 587 3| [123] 2
6 [5,13,17] 2 || [3,12,14] 2
7 [521,23] 2 || [3,16,17] 2
8 155 2| [166 2

19




#12: 2

DOEIFHIER (n =7 ~ 10)

V2 V2 V2 V2

i 8 9 10
OF 1 1 1 1
Ji 41 26 11 16 14
K | [ABC] N [ABC N [ABC NI [ABC N
0 0,77 1| [08 1 [109 1 | [1010] 1
1 || [74947 2 | 43231 2| [981,79] 2 | [5,50,49] 2
2 || [74541] 2 | [21514] 2 | (97773 2 | [54846] 2
3 | [7.3731] 2 || [42623] 2 | [3.2321] 2 || [5,44,41] 2
4 | 72517 3| [1.54] 2| [957.49] 2 || [5.38,34] 2
5 | [7,2634 2 | [4,12,7] 3 | [941,31] 2 | [1.65] 2
6 16,7 2| [497 3| [373 4 | [52014 2
7 | 175662 2| [1.34 2| 9157 4 | [5,81] 16
8 || [7.68,73] 2 | [4,20,23] 2 | [9,13,1] 26 || [5.8,14] 2
9 | [7,7882] 2| [213,14] 2| [9,137] 4 || [145 2
10 || [7.86,89] 2 | [4,3031] 2| [353] 4 | [53034] 2
11 || [7.9294 2| [1.88 2 [921,31] 2 | [5,3841] 2
12 || [7,96,97] 2 [0,41,49) 2 || [5,44,46] 2
13 | [1,14,14] 2 3,1921] 2 || [5.48,49] 2
14 || [7,9897] 2 9,69,73) 2 || [1,10,10] 2
15 || [7,96,94] 2 [9,77,79] 2
16 || [7,92,80] 2 [1,009] 2
17 || [7.86,82] 2
18 || [7,78,73] 2
19 || [7,68,62] 2
20 (18,7 2
21 || [742,34] 2
22 | [7,26,17] 3
23 || [7,25,31] 2
24 || [7,3741] 2
25 | [74547 2
26 [L,7,7] 2

20




# 13 Y2 OWSHER (0= 11~ 14)

V2 V2 V2 V2
11 12 13 14
O 1 1 1 1
&1 22 16 28 26
K [AB,C] N | [ABC N| [ABC N [ABC N
0 [1,0,11] 1| [1,012] 1 [1,0,13] 1| [1,0,14 1
1 || 121,119 2 | (672,71 2 | [13,169,167] 2 || [7,98,97] 2
2 || [1,117,113] 2 || [3,35,34] 2 | [13,165,161] 2 || [7.96,94] 2
3| [11,109,103] 2 || [2,22.21] 2 || [13,157,151] 2 || [7,92,89] 2
4 [11,97,80] 2 | [3,30,28] 2 || [13,145,137] 2 | [7,86,82] 2
5 [11,81,71] 2 || [6,52,47) 2 || [13,129,119] 2 || [7.78,73] 2
6 [11,61,49) 2 || [1,7.6] 2 || [13,10097) 2 | [7.68.62] 2
7 [11,37,23] 3 |[[6,30,23] 2 || [13,85,71] 2 | [1.87] 2
8 [11,32,34] 2 || [3,8,4] 4 || [135741] 2 | [74234] 2
9 [11,36,31] 2 || [6,16,23] 2 || [13.257 7 | [7.26,17] 3
10 || [11,26,14] 3 || [1,56] 2| [13,2434] 2 | [7,25,31] 2
11 || [11,16,1] 32 | [6,42,47] 2 | [13,4447] 2 || [7.3741] 2
12 || [11,16,14] 3 | [3,26,28] 2 | [13,5046] 2 | [7,4547] 2
13 || [1,2631] 2 || [22021] 2 || [134231] 2 || [1,7,7] 2
14 || [11,36,34] 2 | [3,33,34] 2| [13,20,2] 20 | [7,4947] 2
15 || [11,32,23] 3 | [6,70,71] 2 | [13,2031] 2 || [7.4541] 2
16 || [11,37,49] 2 | [1,12,12] 2 | [13,4246] 2 || [7.37.31] 2
17 || (161,71 2 [13,50,47] 2 || [7.25,17] 3
18 || [11,81,89] 2 [13,44,34) 2 || [7.26,34] 2
19 || [11,97,103] 2 13247 7 || [1,6,7 2
20 | [11,100,113] 2 [13,2541] 2 || [7,56,62] 2
21 | [11,117,119] 2 [13,57,71] 2 || [7.68,73] 2
22 [1,11,11] 2 [13,85,97] 2 || [7,78,82] 2
23 [13,109,119] 2 || [7,86,89] 2
24 [13,120,137] 2 | [7.92,94] 2
25 [13,145,151) 2 | [7.96,97] 2
26 [13,157,161] 2 || [1,14,14] 2
27 [13,165,167] 2
28 [1,13,13] 2
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# 14: 2 OHSEEN (n =15~ 17)

V2 V2 V2
15 16 17
OF 1 1 1
JE #51 26 27 24

K [ABC] N| [ABC N| [ABC N
0 (1,015 1| [1,06] 1 [1,0,17] 1
1 || [15,225,223] 2 || [8,128,127) 2 || [17,289,287] 2
2 || [15,221,217] 2 || [463,62] 2 | [17,285,281] 2
3 [5,71,69] 2 || [8,122,119] 2 || [17,277,271] 2
4 | [15201,193] 2 | [2,29,28) 2 | [17,265257] 2
5 [3,37,35] 2 || [8,108,103] 2 || [17,249,239] 2
6 555,51 2 || [449.46] 2 || [17,220,217] 2
7 || [15,141,127) 2 || [8,86,79] 2 || [17,205,191] 2
8 | [15,11397] 2 (1,98 2 || [17,177,161] 2
9 [527.21] 2 || [856.47 2 || [17,145,127] 2
10 3,9,5] 3 [41914 2| [(17,109.89] 2
11 [5,106] 3| [8187] 5| [17,6947 2
12 [1524,7] 7 || [817.23] 2| [17,25,1] 50
13 [3,5,5] 2| [8,29,31] 2| [17,2547 2
14 (15257 7 || [8,33,31] 2 || [17,69,89] 2
15 [5,8,6] 3| 82923 2 | [17,109,127] 2
16 [3,6,5] 3| 8177 5| [17,145,161] 2
17 [5,15,21] 2 || [4,914] 2 || [17,177,191] 2
18 || [1581,97] 2 || [8,3847 2 || [17,205,217] 2
19 || [15,113,127] 2 [1,7.8] 2 || [17,229,239] 2
20 [547,51) 2 || [872,79] 2 || [17,249,257] 2
21 [3.33,35] 2 || [4.43.46] 2 || [17,265,271] 2
22 | [15,185,193] 2 | [8,98,103] 2 || [17,277,281] 2
23 [5.67,69] 2 || [227,28] 2 || [17,285,287] 2
24 | 15,213,217] 2 | [8,116,119] 2 | [1,17.17] 2
25 | [15,221,223] 2 || [4.61,62] 2
26 [1,15,15] 2 || [8,126,127] 2
27 [1,16,16] 2
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# 15: 2 OESKEN (n = 18 ~ 20)

V2 V2 V2
18 19 20
O 1 1 1
JE 4 32 36 28
K [ABC N [ABC] N [ABC] N
0 [1,0,18] 1 [1,0,19] 1 [1,020] 1
1 || [9,162,161] 2 || [19,361,359] 2 | [10,200,199] 2
2 | [0,160,158] 2 | [19,357,353] 2 [5,99,98] 2
3 3,52,51] 2 || [19,349,343] 2 | [10,194,191] 2
4 | [9,150,146] 2 || [19,337,329] 2 59492 2
5 | 0,142,137 2 | [19,321,311] 2 [2,36,35] 2
6 [3,44,42) 2 || [19,301,289] 2 [5,85.82] 2
7 | [9,120,113] 2 | [19,277,263] 2 | [10,158,151] 2
8 | [9,106,98] 2 | [19,249,233] 2 [5,72,68] 2
9 [1,109] 2 || [19,217,199] 2 | [10,128,119] 2
10 || [9,72,62] 2 | [19,181,161] 2 [111,10] 2
11 || [9,5241] 2 || [19,141,119] 2 | [10,90,79] 2
12 [3,106] 3 || [1997,73] 2 [5,3428] 2
13 || [92423] 2 || [1949,23] 4 | [1044,31] 2
14 || [922,14] 3 | [194349] 2 [5,9,2] 9
15 || [9,2017] 2 || [195547] 2 | [10,1831] 2
16 || [9,14,2] 14| [19,39,17] 4 | [5,22,28] 2
17 || [914,17] 2 || [19290,7] 8 | [10,68,79] 2
18 || [9,20,14] 3 || [19,27,1] 54| [1,910] 2
19 || [92223 2 || [1927,7] 8 | [10,110,119] 2
20 [3,8,6] 3| (19,2017 4 | [5.6468 @ 2
21 | 93041 2 | [19,39,47 2 | [10,144,151] 2
22 || 95262 2 | [195549] 2 [5,79.82] 2
23 [1,8,9] 2 || [1943,23] 4 | [2.3435 2
24 | [9,90,98 2 | [1949,73 2 [590,92] 2
25 | [9,106,113] 2 | [19,97,119] 2 | [10,188,191] 2
26 | [34042 2 | [19,141,161] 2 [5,97,98] 2
27 || [9,132,137] 2 | [19,181,199] 2 | [10,198,199] 2
28 || [0,142,146] 2 | [19,217,233] 2 [1,2020] 2
29 || 35051 2 | [19,249,263] 2
30 || [9,156,158] 2 | [19,277,289] 2
31 | [9,160,161] 2 | [19,301,311] 2
32 | [1,18,18] 2 | [19,321,329] 2
33 [19,337,343] 2
34 [19,349,353] 2
35 [19,357,359] 2
36 [1,19,19] 2
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